

有欢乐 有精彩 有情怀 CBA

全明星赛华丽上演

南区队四连胜 吴前最有价值球员

全明星周末的重头戏自然是南北明星对抗赛。本次两队首发阵容中各有4名球员来自同一球队,这在CBA全明星赛的历史上从未有过。这8名球员分属于去年总决赛的对手,同时也是今年CBA总冠军最有力量争夺者辽宁与广东两支球队。从某种意义上来说,今年的CBA全明星赛有可能是总冠军争夺战的一次特别预演。

全明星赛的主旨是表演和娱乐,双方球员都很有表现欲,精彩的得分场面层出不穷。依靠队友们的托举,

山东队高诗岩完成了在全明星赛上扣篮的梦想。郭艾伦用一个街头篮球的过人动作,“戏耍”了胡明轩。两队的比分一直很接近,直到末节尾声才分出胜负。吴前在最后一节接连3分命中,不仅帮助南区明星队以123比109获得胜利,更让自己拿下全队最高的23分,按规定作为获胜一方得分最多的球员,吴前当选为今年全明星赛最有价值球员(MVP)。吴前说:“这种感觉久违了,有观众在现场更能调动球员的比赛欲望,也更能释放自己的能量。”

单项赛很热闹 张镇麟扣篮赛封王

除正赛之外,单项赛也是全明星周末的一个重头戏,在最引人注目的扣篮大赛中,张镇麟和草根扣将陈登星之间展开了激烈对决。陈登星的第一扣以稳为主,他用一个难度较低的扣篮,收获48分;张镇麟则用一个转身的风车扣篮拿到满分。第二轮陈登星拿出了看家本领,他通过一个长长的助跑,同时飞跃站在篮下的5个人,以一个胯下换手的方式重重将球扣进筐筐,这一扣篮动作收获了50分;张镇麟则选择罚球线内一步起跳,用一个大风动作

将球扣进,不过,这一动作他尝试了两次才完成。伴随着球迷们的欢呼声,现场评委也在竭尽全力制造悬念,阿的江最后一刻才亮出了自己的分数,最终张镇麟两扣99分,以1分之优势压陈登星,获得今年扣篮大赛的冠军。

在3分球大赛中,最后一个出场的胡明轩表现极为稳定,他以23分的高分获得冠军,夺冠后他首先跑到俱乐部主帅杜锋身边,送给恩师一个拥抱。在技巧挑战赛中,来自新疆队的吴永盛击败其他三名竞争对手获得冠军。

三套最佳阵容 致敬名宿传承热爱

自CBA全明星赛举办以来,这项赛事给球迷们留下了无数难忘的瞬间。如今CBA全明星周末已走过25年,今年球迷们用投票方式选出了三套全明星最佳阵容。1996—2000时代:王治郅、姚明、刘玉栋、胡卫东、李晓勇。2001—2010时代:姚明、朱芳雨、易建联、刘炜、胡卫东。2011—2020时

代:易建联、王治郅、朱芳雨、郭艾伦、马布里。在全明星赛现场,姚明、李晓勇、胡卫东、易建联、朱芳雨、刘炜、马布里、郭艾伦8名球员作为最佳阵容的代表,从中国男篮名宿蒋兴权、宫鲁鸣手里,接过了象征荣誉的奖杯。81岁的蒋兴权表示,入选最佳阵容的球员都是25年以来中国篮坛最优秀的运动员,现在

他们虽然处在不同的岗位上,但仍然是中国篮球事业发展的骨干力量,希望他们为中国篮球的发展作出更大贡献。宫鲁鸣表示:“这个舞台25年以来不断涌现优秀的运动员,希望CBA越走越好。今天我们在国内的舞台上能‘嗨’得快乐,希望我们明天在国际舞台上也一样‘嗨’得有价值。”

本季后续比赛 逐步恢复观众入场

在全明星周末,此前封闭办赛的CBA决定开门迎客,这也是自去年初新冠肺炎疫情暴发以来,国内体育赛事对球迷开放力度最大的一次。全明星周末过后,CBA常规赛第四阶段将于本周三开赛,CBA计划在后面比赛中逐步开放观众入场。据CBA公司竞赛负责人孟晓琦介绍,按照目前计划,常规赛后续赛程都安排在诸暨赛区进行,CBA公司准

备从第四阶段开始逐步恢复观众入场。“在后续的比赛中,包括季后赛和总决赛,大家会看到有球迷现场给自己喜欢的球队加油助威。”孟晓琦说。

关于下赛季CBA是否恢复主客场赛制,孟晓琦表示:“我们正在和各俱乐部进行初步沟通,各地球迷都希望看到自己的球队能在主场比赛,我们针对下赛季已开始做一些预案。”虽然眼下全球疫

情形势仍不确定,但是CBA公司已做出不同的准备,包括主客场赛制、赛会制、混合制都在考虑范围内,明年将根据国际和国内疫情防控形势的变化,采取相对应的办赛方案。CBA第四阶段比赛将于3月24日开始,常规赛进行到4月13日。季后赛12进8淘汰赛将于4月16日开始,12进8和8进4都将采取单场淘汰制,半决赛和总决赛为3战2胜赛制。

湖北科技学院附属第二医院



医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科,应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段,以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命,我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势,由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位;毫米级介入;术后即刻除痛。目前已治愈大量病患,居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众,湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报,共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元,对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在,健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)

生日只差两天
张涵予与张定宇真有缘

本报综合消息 日前,电影《中国医生》剧组在武汉与抗疫英雄们见面。当天,“人民英雄”国家荣誉称号获得者、金银潭医院原院长张定宇和“疫情上报第一人”、湖北省中西医结合医院呼吸内科主任张继先出席了发布会。

在《中国医生》中饰演院长张定宇的张涵予表示,在抗疫期间就被张定宇的事迹打动,后来在张定宇去人民大会堂参加会议的时候,有机会和他交谈了一次。在开拍前,为了更好地诠释角色,张涵予去金银潭医院和张院长相处了三天,“那段时间跟着他开会、查房,看到了他的工作状态,也发现了他是一个非常有个性、爱憎分明的人,包括他的火爆脾气我也是深有体会。这些都是帮助我塑造角色的重要细节,让我知道如何去塑造一个更立体的基层医院的院长。”张涵予还透露了一个小细节:他和张定宇不但名字相像,还是同年同月出生,生日也只差了两天,“这是我们之间的缘分”。

重现宋朝社会风情画卷
剧集《大宋宫词》开播



本报综合消息 由李少红执导,演员刘涛、周渝民领衔主演的61集古装电视剧《大宋宫词》20日起在爱奇艺、腾讯等平台播出,连通古今视角,徐徐展开清丽淡雅的宋朝社会风情画卷。

该剧以北宋时期“咸平之治”与“仁宗盛治”为历史背景,以章献皇后刘娥(刘涛饰)辅佐宋真宗赵恒(周渝民饰)励精图治、扩疆兴业的奋斗故事为主线,折射出一千年前的时代风云变幻。

据介绍,为将宋朝的繁荣昌盛和市井气息原汁原味展现在观众面前,李少红及其拍摄团队特意参看了《汉宫春晓图》《听琴图》《韩熙载夜宴图》等大量古画名画,并深入金明池、大相国寺、繁塔等名胜取景,还专门请来宋史研究专家,从宫殿样式到幔帐颜色,从人物发型到内衣外袍,力求每个细节都准确无误。